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 585פרוטוקול ישיבת מליאת מועצה מן המניין מספר 

 במועצה בחדר ישיבות   :3018בשעה   226.12.  א'אשר התקיימה ביום 

 
  אביבה, איריס ששון ,שמעון שפירא  ,קאשין  ר ,אלי פיינברג ,ראש המועצה -יובל ארד נוכחים: 

 .(18:46-)נכנסה ב דנאוה קרופפל ,(19:02-יוצאת ב) כסיף אמיר  מנצור, אילאיל
 .רותם  אופירה , אלדד הלחמי,  עודד חלמית לא נכחו:

אורלי דהאן  , לשכת מנכ"ל -עינבל מיכלוביץ יוגב  מנכ"ל המועצה, –שלומי דורני  משתתפים:
 חשבונאי.יועץ  -רוני דנה , רו"ח יועמ"ש - עו"ד אלון אשר  ,המועצהגזברית   –
 

 יום: הסדר 

 סקירת ראש המועצה   .1
 בקשות לתיקון פרוטוקול .2
 שאילתה ח"מ אביבה מנצור. -תאורת לד פארק יצחק שמיר  .3
 הצעה לסדר ח"מ נאוה קרופפלד. – מעמדו של בית ספר דקל בשנת תשפ"ג  .4
 בהתאם להנחיות משרד הפנים.   2023אישור צו ארנונה  .5
 . 4.2021דו"ח רבעוני  .6
 . 1.2022דו"ח רבעוני  .7
 . 2022אישור המלצות וועדת תמיכות לשנת   .8
 איחוד וחלוקה לשטחי ציבור.  4551074269אישור הגשת תכנית  -מרכז יום  .9

תקציב ההצטיידות,  2022יובא במסגרת תיקון תקציב  –דיווח על החלפת שרתים  .10
 אלש"ח.  130אלש"ח ל  60הגדלה מ

 : תברים חדשים 
₪.  50,000מקור מימון: משרד התחבורה . 2021סימון כבישים  - 572פתיחת תב"ר  .11

 .אלש"ח 140. סה"כ 17422-910אלש"ח, סעיף תקציבי:   90תקציב רגיל 
מתחם הכלה בית ספר קשת. מקור מימון: משרד החינוך  - 574פתיחת תב"ר  .12

111,800 ₪ . 
₪, תקציב רגיל   78,500מקור מימון: משרד החינוך גן חדשני.  - 575פתיחת תב"ר   .13

 ₪. 110,000. סה"כ ₪1811-910, סעיף תקציבי:  31,500
 ₪. 82,300מקור מימון: משרד החינוך מתקני כושר חט"ב.  - 576פתיחת תב"ר   .14
 .₪ 250,000מקור מימון: מפעל הפיס, בסך שצ"פ כרמל.  - 577פתיחת תב"ר   .15
מקור מימון: משרד הביטחון, בסך  גנרטור למרכיבי ביטחון.  –  578פתיחת תב"ר  .16

80,000  .₪ 
מקור מימון: משרד התרבות  סלע תמיכה באירועי תרבות.  –  579פתיחת תב"ר  .17

 ₪53318. סה"כ תב"ר  16,018 - ₪1824000820. תקציב רגיל מפק  37,300 –והספורט 
 ש"ח.

 הסתיימה ביתרה שתיסגר לקרן פיתוח:  שהעבודה בהם  -שינויים בתב"רים 
 ₪. 134,303העברה לקרן בקריי חשמל.   – 474שינוי וסגירת תב"ר   .18
 ₪.   629092.62העברה לקרן חי בר.  – 501שינוי וסגירת תב"ר   .19
 ₪. 48,555העברה לקרן שיפוץ מבנה נוער.  – 528שינוי וסגירת תב"ר   .20
 ₪.  95,105העברה לקרן מרכז צעירים.  - 534שינוי וסגירת תב"ר   .21
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 ₪.  162,911העברה לקרן פסי האטה.  – 539שינוי וסגירת תב"ר   .22
 ₪.  1,069,967סה"כ העברה לקרן: 

מקור   -₪  1,300,000הגדלה אלש"ח.   250הטמנת מתח גבוהה.  –  549הגדלת תב"ר  .23
 .ש"ח 1,550,000מימון: קרן הפיתוח. סה"כ תב"ר 

 פרוייקטים שהסתיימה בהם הפעילות:  -סגירת תב"רים 
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 בניין משותף שיפוץ  512סגירת תב"ר    .25
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 ברזיות ברחביי הישוב 531סגירת תב"ר    .27
 הנגשה חט"ב 532סגירת תב"ר    .28
 הנגשה דקל 533סגירת תב"ר    .29
 נגישות דקל 535ירת תב"ר  סג  .30
 2020סימון כבישים  536סגירת תב"ר    .31
 נגישות דקל 538סגירת תב"ר    .32
 הצללות שצפים  540סגירת תב"ר    .33
 2021שיפוצי קיץ   548סגירת תב"ר    .34
 תקשוב קשת 561סגירת תב"ר    .35
 תקשוב נוף צורים  562סגירת תב"ר    .36
 תקשוב דקל 563סגירת תב"ר    .37
 תקשוב חט"ב 564סגירת תב"ר    .38

 
 . המניין מן 585מס'  המועצה   ישיבת את   פותח אני , טוב ערב :יובל ארד

 

 סדר יום: 

 סקירת ראש המועצה  .1
ושומע    :יובל ארד רואה  אני מבקש להזכיר לכם שהישיבה מצולמת. הציבור    ואני כמו תמיד 

ל אחת ואחד יקבלו את רשות הדיבור,  כמבקש מכם לנהוג בכבוד ולכבד את הדיון ואת המועצה.  
 אם יבקשו, ולא יגרע דבר מאיש. 

הישיבה הערב היא ארוכה, הרבה נושאים על סדר היום. ננסה ברשותכם להיות ענייניים ואני  
 מודה לכם מראש על שיתוף הפעולה בנושא.

 
 ם קצרים: בראשית הישיבה, כמה עדכוני

ימים אלה לביצוע של שורה ארוכה של פרוייקטים תשתיתיים בהיקף כולל של  באנחנו יוצאים  
אושרו במועצה, תוקצבו, נפתחו עבורם תב"רים וברבים מהם    מיליון ₪. כל הפרוייקטים  25  -כ

כבר נבחר קבלן מבצע. כך לדוגמא בימים הקרובים יחלו העבודות להקמת מועדון הגמלאים  
  ברחבי היישוב   החדש ולהקמת מדרכות חדשות בדרך הארץ ובפארק שמיר. שבילי האופניים

ז והעבודות להקמתו יחלו באוגוסט.  יחודשו במהלך יולי אוגוסט. הפאמפטרק בשלב סיום המכר
הספורט  אולם  הקיץ.  במהלך  יחלו  להקמתו  והעבודות  במכרז  נמצא  אפיק  לשבט  חדש  בית 

נמצא גם    21החדש נבחר קבלן מבצע ואנחנו בשלב לקבלת היתר. מרכז יום לאנשים מעל גיל  
לצידו לפי  בשלב ההיתר ואישור תב"ע. הקמת הגן החדש במבוא גבעה תחל בתוך כשבועיים וכן  

הצללה   תוקם  הקרובים  בימים  ציפורים.  להאכלת  תחנה  תוקם  נעמן,  משפחת  הצעת 
קו המתח הגבוה   לסקייטפארק לפי בקשות שקיבלנו מהקהילה. היום נאשר גם את הטמנת 

פארק הכניסה ליישוב שתכנונו הושלם    –שון להקמת פארק חדש  בכניסה לכוכב יאיר כשלב רא 
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דורני מנכ"ל המועצה  זה מכבר. אנחנו עושים ומתק דמים. כל הזמן להתקדם. תודה לשלומי 
הזה המהלך  את  כ,  שמוביל  הפיתוח  המועצה,   40%תקציב  המועצה    מתקציב  צוות  כל  עם 

 בנחישות וללא פשרות. 
 

  21  - הכיתה של המאה ה  – המועצה השלימה את רכישת מעבדת הדמיון    – מעבדת הדמיון  
אלף ₪. בסיור שבוצע    300  -. עלות המערכת כתוהקודמ  ות ישיבאחת הבשאותה הצגתי כאן  

השבוע עם החברה סוכם כי תוקצה כיתה בבית ספר קשת שתשמש את כלל תלמידי היישוב,  
לפי תוכנית לימוד שתיבנה על ידי מחלקת החינוך לרבות הסעות של תלמידי נוף צורים בהתאם  

בפעילות עם פתיחת    למערכת שתקבע. מעבדת הדמיון תותקן בכיתה במהלך חודש יולי ותחל 
בשבוע  ארץ. כל הנהיה הישוב הראשון עם המערכת בבי"ס היסודיים ב שנה"ל החדשה תשפ"ג.  

שעבר קיימנו ישיבה של וועדת החינוך שבה הוצגה המערכת גם בפני נציגי הנהגות ההורים ואני  
שלנו  מאמין שהיא תסחוף אחריה תלמידים, מורים והורים שיהיו שותפים לכך. מערכת החינוך  

מנהלת המחוז  נמצאת בימים אלה בפריחה עם יעדים ומטרות ועם עשייה חינוכית פורצת דרך.  
בתי ספר יסודיים, והיא ראתה כאן דברים    800פה לפני כמה שבועות, שהיא אחראית על  אמרה  

 שלא ראתה בכל הארץ.
ה לשנת  בחודש אוגוסט כמדי שנה תבוא לכאן מנהלת מחלקת החינוך להציג את תכנית העבוד

מחוז מרכז,   המלצתב המצויינות בחינוך בתשפ"ג. בשנת הלימודים הקרובה תתמודד המועצה,  
 על פרס החינוך הארצי. כל הזמן מתקדמים. עשינו דרך. 

 
אירועים של  תחת    –  קיץ  ביישוב  הנוער  לבני  ייחודית  אירועים  תוכנית  הפיקה  הנוער  יחידת 

יהיו כאן באמפי    ,לא יוצאים מהיישוב. נועה קירל, אנה זק ורן דנקר, סטטיק ובן אל  –הסיסמא  
ועוד    בהופעות ענק לבני הנוער. קרן פלס, אברהם טל, נורית גלרון יופיעו לכלל תושבי היישוב.

בני הנוער    בראשית חודש   הופעות.  הקיץ של  תוכנית  לכם את  נציג  אירועים   – יולי    עם שלל 
סטריבול   תחרות  ביישוב  נקיים  לראשונה,  גם  השנה  כדורסל    – מגניבים.  ,  3על    3קבוצות 

 שיתמודדו במקביל לאורך יום שלם.
 

אני מבקש לעדכן את מליאת המועצה כי נגד המועצה הוגשה    –  עתירה בנושא חוק התעמולה
א שימוש בעמוד הפייסבוק ובניוזלטר. עמדת המועצה שמדובר בעתירה קנטרנית.  עתירה בנוש 

מ למעלה  חסכה  בראשותי  להתנהלות    1  -המועצה  הקשור  בכל  ציבור  מכספי   ₪ מיליון 
התקשורתית שלנו, בהשוואה לחומש הקודם. החסכון הזה הוא לצנינים בעיני העותרים. עו"ד  

צג את המועצה בעתירה. יובהר כי עתירות דומות  יימאלון אשר היועץ המשפטי של המועצה,  
הוגשו בכל רחבי הארץ. הוגשה תגובה והוגשו חוות דעת תומכות ואנו נמתין להחלטת יו"ר ועדת  

 הבחירות האזורית בנושא.  
 

סולאריים הגגות    –  גגות  ראשוני  כאשר  חשמל  ליצרנית  המועצה  הפכה  האחרון  בחודש 
הסולאריים חוברו לרשת החשמל הארצית. בימים הקרובים יושלם חיבור המתחמים הנוספים  
שהותקנו לרבות בית הספר נוף צורים. התקנה של גג מגרש האתלטיקה תושלם לאחר היציאה  

מיליון ₪ ממפעל הפיס בתנאים    2.1ימושו גייסנו  ביוני. מדובר בפרוייקט שלצורך מ  20לחופשה ב  
נחתם הסכם בין המועצה לחברת החשמל לקבלת תעריף מועדף.    2020מועדפים. בדצמבר  

חלופיות  מסך האנרגיה הנדרש באמצעות אנרגיות    30%היעד הלאומי הוא להגיע לייצור של  
במאזן האנרגטי של    50%וגם כאן ביישוב אנו מקווים להגיע במהלך השנים הקרובות ליעד של  

 היישוב. תודה לשמעון שפירא שיזם את הפרוייקט ולוועדת איכות סביבה על תמיכת חבריה.
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לפני שבועיים התקבל אישור משרד האוצר לפרסום המכרז   –  כוכב יאיר-תחנת הרכבת טירה
מיליון ₪ להקמת התחנה. הבוקר התקיים דיון בהשתתפותי עם עיריית טירה   150בהיקף של  

נתיבי ישראל ומתכנני הפרוייקט בעניין הערות אחרונות. חברת הבקרה של הפרוייקט השלימה  ו
המכרז מוכן ויפורסם בשבועות הקרובים. בעיני זו בשורה ענקית    -את עבודתה. סיכום הפגישה  

 שנים נוכל לצאת מהיישוב ברכבת לכל מקום וללא פקקים. 3וחשובה ובתוך 
 

הושלמה סלילה של מרבית תוואי הכביש החדש. לפני שבועיים בימים אלה    –  החדש  444כביש  
נסעתי עליו ברכב הפרטי שלי לכל אורכו. אני מאמין לפי לוח הזמנים המעודכן שבתוך חודשיים  

מהתנועה המגיעה מכיוון כוכב    44%  -הכביש יפתח לתנועה. על פי מודלים של ניתוח התנועה כ
יפתח בכך  בכביש החדש.  דרומה  בכיוון    יאיר תמשיך  לתנועה החוצה  שלישי,  ציר  חדש,  ציר 

דרום/צפון. הקלה בגודש התנועה תורגש כמעט מיידית. אני מזכיר לכם שהתחלנו, יחד עם סגן  
בסדרת פגישות עם משרד התחבורה.    2016  - ראש המועצה אלי פיינברג, לעסוק בכביש הזה ב

עלנו יחד אלי, שלומי ואני  הלקח שלנו היה להקדים את העיסוק בקידום תחנת הרכבת ואכן פ
בשנים האחרונות כדי לוודא שלא נפספס את הרכבת. ליוויתי את ביצוע ההיתכנות הכלכלית,  

 קביעת התחנות המועדפות להקמה, תקצוב הפרוייקט והתגברות על קשיים לאורך הדרך.  
 

יקט. כחלק מהפרוי  M1המשך התכנון של    טחת בבהאנחנו עוסקים גם בחוק המטרו ו  -   קו המטרו
במסגרת  שכם,  אל  שכם  עובדים  ואנחנו  התחבורה  שרת  עם  בכנסת  שעבר  בשבוע  נפגשתי 

הזה ולסייע    לקדם את הפרוייקטראשי העיר השכנות,  אשכול השרון ויחד עם חלק מעמיתיי,  
בהעברת חוק המטרו והארכת הקו עד לטירה/כוכב יאיר. אני מזכיר שכבר התקבלה הבקשה  
שלנו במסגרת תוכנית משלימה להארכת הקו וחיבור המטרו עם המסילה המזרחית בתחנת  

אבל האחריות שלי, שלנו, היא    2030כפר סבא צפון )קמליה(. הפרוייקט הזה מתוכנן לביצוע ב 
שהיישוב שלנו יחובר לפרוייקט המטרו וילד או ילדה, חייל או חיילת, יוכלו לעלות  כיום לוודא  

 כאן על הרכבת הכבדה או הקלה ולהגיע לכל מקום בשרון ובגוש דן. 
 

אחרון   רמון  –עדכון  אילן  ע"ש  הביניים  לחטיבת  חדשה  מנהלת  על  נבחרה  הרבה  מדברים   .
מועמדים    6גש אליהם. לשמחתי היו לנו  מחסור במנהלים ובמורים, ישנם מכרזים שאיש לא ני

ומועמדות ראויים וטובים. זה מעיד על החוסן של מערכת החינוך ביישוב שמייצרת ביקוש גבוה  
לעבוד איתנו כאן. מיכל פלשנברג חיות, תושבת תל מונד, מנהלת בית הספר יונתן בנתניה, אשת  

אחל לה הרבה הצלחה. ביום  המלצות ואני מה  בהרחינוך מרשימה ומנוסה. מגיעה אלינו עם  
שנים של ניהול ביישוב, בטקס הסיום של בוגרי    15רביעי הקרוב נפרד מציפי סוקולסקי לאחר  

חטיבת הביניים. ציפי היא מנהיגה חינוכית שגידלה וחינכה דורות של תלמידים ביישוב ומגיעה  
 לה תודה גדולה, בשמי ובשם המועצה כולה, על כל עשייתה למען ילדינו. 

 כאן עדכונים.  עד
 
 

 בקשות לתיקון פרוטוקול  .2

 .שלומי – תיקוני פרוטוקול בבקשה  יובל ארד:
)מצ"ב  ,  583לפרוטוקול    של אביבה מנצורלתיקון  : בקשה  שלומי דורני קורא את התיקונים. 

 . תיקון פרוטוקול(
 מבקשת להכניס לתוך הפרוטוקול.  אביבה מנצור:

 שאנחנו עושים בתיקוני פרוטוקול. כמו לפרוטוקול יכנס  יובל ארד:
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 שאילתה ח"מ אביבה מנצור.  -תאורת לד פארק יצחק שמיר  .3
 . אביבה בבקשה  –שאילתא בנושא תאורה בפארק שמיר  יובל ארד:

 )מצ"ב(. האת השאילת  הא יקרמ: אביבה מנצור
ל  "ישיב מנכהפארק טרם נמסר, ההנחיה שלי להחליף את הנורות תיושם.  :יובל ארד

 . המועצה
לאחר בדיקת פנסי התאורה בפארק ולאחר שנמצא כי התאורה הינה תאורה   :שלומי דורני

כפי שנדרש מהקבלן ובהתאם להנחיית  למרות שלא מסוכן,  K3000ולא  K 4000בעוצמת 
 ראש המועצה, תבוצע החלפה של פנסי התאורה בשבועות הקרובים.    

 
 

כל הכבוד על הפרויקטים  רוצה לומר , הערה לגבי הפתיח לגבי הכבישים איריס ששון:
יש בעיות עם  , הבנתי שטייבהבכביש לקדם את האינטרס שלנו גם ה, לשיפור התחבורה

לא יתנו  קח את זה לידיים ויואולי שהמדינה ת סדרשם שיהיה שלנו גדול אינטרס , הקבלנים
לכ"ס פקק מתיש, ה, להרבה שנים ישאר צוואר בקבוק. אחרת והכסף יעלם לקבלנים פרטיים

 . נוראי עומדים בפקק 14:00משעה 
 .ואעדכן כביש מתקדם, נתיבי ישראל מבצעים, נבדוק מה הסטטוסה יובל ארד:

 
 ( 18:46-קרופפלד נכנסה ב)נאוה 

 
 

 הצעה לסדר ח"מ נאוה קרופפלד. – מעמדו של בית ספר דקל בשנת תשפ"ג  .4
 .נאוה בבקשה –בנושא בית ספר דקל   – הצעה לסדר  יובל ארד:

 )מצ"ב(. מקריאה את ההצעה לסדר: נאוה קרופפלד
לפיקוח, חושבת שכדי כבר היו דמויות ברקע, פנינו  - הקמת צוות היגוי רוצה להוסיף בנושא 

 לתת יותר לחץ בנושא.
 כמה מצופים?וכמה תלמידים יש היום בביה"ס  אביבה מנצור:

 מצופים. תלמידים   ', ו'תלמידים. בשנה הבאה יהיו רק בכיתות ה 330-כ יובל ארד:
 מפה?שארו ייכמה תלמידים  אביבה מנצור:

 ומחצית מצור יצחק.  וכב יאיר צור יגאל בערך מחצית מכ יובל ארד:
 חשוב. נושא   ,תודה על העלאת הנושא   -לנאוה 

הנהגת   גם שמעון ונאוה.ומנהלת החינוך, מנהלת צופים, קיימנו פגישות עם מנהל ביה"ס, 
, פניתי למנהלת המחוז, צפויה פגישה  לפני שבועיים עם מפקח ביה"ס הרב גד ההורים נפגשה

על העברת הילדים, ודורשים פיצוי  ת ההחלטהעם כל צוות ההיגוי שמנית. דורש להקפיא א
משמעותי ושעות תקן לתת מענה לדברים שהזכרת, אם צריך נביא את הדברים לשרת החינוך  

 בהמשך.
לצופים היא   ' , ד'ההחלטה של משרד החינוך לאפשר למועצה שומרון להעביר עולים לג

 , חכה לפגישה השבוענ, הייתה לי שיחה נוקבת עם מנהלת המחוז. החלטה שפוגעת בביה"ס
 .נראה אם מה נצא משם

 .ההורים ומנהל ביה"ס וחברי המועצה שמלווים שותפים לפגישות ולהחלטות
לאור ההתפתחות ונחליט בהמשך לקראת פתיחת שנה"ל   נשוב ונעדכן את המועצהמציע ש

 מה ההחלטות שנדרשות שתומכות בביה"ס. 
חושב שנקבל פיצוי נרחב יותר ממשרד החינוך, להמשיך את עושר הפעילות, זה מחייב גם את  
מנהל ביה"ס להתגייס לנושא. לקחת חלק ביוזמות של מח' החינוך. נעשית עבודה עם הרב גד  

והנהלת ביה"ס, ההחלטה פוגעת בביה"ס, אני נחוש. ביה"ס הוא אבן יסוד במע' החינוך  
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תן מענה  יוי החינוכי לוודא שימשיך להתקיים ויקח סדר בסדר היום ביישוב, יש לנו הכרח 
 לקהילה הדתית. נעשה כל מה שצריך שיתקיים. 

 בהרחבה לא נכנסו משפחות דתיות? אביבה מנצור:
 .מתבגרים ויוצאים מביה"סגם ילדים ו, משפחות ת נכנסו יובל ארד:

עכשיו  30%-כ  אחוז הילדים שלנו היה, מילדי צופים וצור יצחק בוההיה ג אחרי כמה שנים ש
 , אולי פחות.ילדים 300תהיה כ כמות הילדים, מספר הילדים קטן, 50%ל יעלה

ולוודא שהוא עושה את העבודה   נמשיך להשקיע בביה"ס.. 290-נכנסים בא' מצור יצחק, כ
 נעדכן את המועצה בנושא. שנדרשת. נעשה את הפגישה עם מנהלת המחוז ו 

 
 

 בהתאם להנחיות משרד הפנים.   2023אישור צו ארנונה  .5
 .אורלי בבקשה  – 2023אישור צו ארנונה  יובל ארד:

כפי שקבע משרד המדד , עדכון 2023מביאים בפניכם את צו הארנונה לשנת : אורלי דהאן
קבע משרד הפנים לא עלות  מדד גבוה יותר, למרות שכל העלויות במשק עלו, . השנה הפנים

חלק גדול  האישור, רק  .לפי סעיפים מצורף לכם הטבלה .1.37%את מלוא המדד, אלא רק ב
מתבקשים  את הארנונה.  תעלולא משהולכים לזה מהמדד הזה כבר מגולם בארנונה היום, 

 אישור פורמלי. ,לאשר
 שאלות?  יובל ארד:

 גם אם יצביעו בעד וגם אם נגד.  משרד הפנים כופה את זה?הבנתי ש איריס ששון:
 לגמרי.  :אורלי דהאן

 להבנתי, אולי טועה, יש פה את היועמש שיענה לנו. ממש לא. אילאיל אמיר כסיף:
 ..לא להעלותלבקש לפנות למשרד הפנים והמועצה יכולה 

 להקטין. :אורלי דהאן
 . כל מקרהבעולה ולא אם לא מסכימים או לא, זה  אילאיל אמיר כסיף:

אפילו  אין מקום לאשר , מתחילת הקדנציה 12.5%עלתה בביישוב ארנונה למגורים    – 2דבר 
 הזו.  מינוריתה  ההעלייאת  
רשויות המקומיות, בפרק דיונים מיוחדים, בצו ה  60בסעיף רואה  ש, "לבדיקת היועמ -3דבר 

 מיוחד. נשמח לבדיקה.לקיים דיון ישיבה שלא מן המניין וצריך  -היטלי ארנונה ב
 האם מתחייב ישיבה שלא מן המניין?הדיון,  סדרי לגבי  -לאלון תודה אילאיל.   יובל ארד:

 . אני אבדוק את זה : אשר אלוןעו"ד 
אוטומטית הה  יעלי. החריגהבקשה מבקשים  הוא במקרה שמיוחד הדיון ה אורלי דהאן:

 לא דורשת ישיבה מיוחדת. בארנונה, אלא אם אלון יגיד משהו אחר, 
 . לא מובא לידיעת המועצהזה בכלל מהרשויות גדול חלק  בהיום רוני חידד ש

 כל מקום.שחיתויות במלא יש  אילאיל אמיר כסיף:
 . קבל את האמירה הזומלא סליחה, אני  יובל ארד:

 )צעקות( 
 לא אמרתי שכאן יש. אילאיל אמיר כסיף:

 שחיתויות. שום אין  .על שחיתויות  ולא מוכן לקבל את האמירה הזסליחה,  יובל ארד:
 מקום בעולם?שום ב אילאיל אמיר כסיף:

  אבקש או שתחזרי או שתבהיריכשאת אומרת פה בישיבה זה לא כל מקום בעולם,  יובל ארד:
 בשום אופן לא מוכן לקבל את האמירה הזו.  .את הדברים

, למי שהבנת הנשמע אצלו יותר מורכבת.  חזור על מה שאמרתימוכנה ל אילאיל אמיר כסיף:
, אורלי  עשיתי הבדלהלהפך, ות פה. תגם אורלי הבינה שלא אמרתי על אפשרות של שחי 

 אמרה שבמקומות אחרים לא מביאים לידיעת המועצה.
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 , לא אומר שום דבר לגבי..ויות במקומות אחריםתשזה שיש שחי ואני אמרתי 
 ויות. תא שחילו  'שיטות אחרות'שאמרת שמעתי  :דהאן אורלי

 )צעקות( 
 אורלי בבקשה.  אילאיל תודה על ההבהרה. יובל ארד:

חשבתי שאמרת 'שיטות אחרות' ולא שחיתויות. מצטרפת לבקשה של ראש   :דהאן אורלי
 המועצה. 

היא צריכה  . לגבי ההערה שאמרת לגבי העובדה שרשות יכולה לא לעלות את הארנונה
הארנונה מתעדכנת אוטומטית  , בישיבה מסודרת צריך לעשות בקשה להקטין את צו הארנונה

 .גם אם לא נצביע
 בארנונה.    מביאים בקשה להקטנהרוצה לחדד ואז בישיבה מיוחד, 

. הוא מתעדכן כבר אוטומטית, המדד קודם כל עדכון צו ארנונה אוטומטיתהשלב הראשון 
 היום הצו ארנונה, יקר יותר מבחודש ינואר.

לעצור   לבקש מבקשים לפנות למשרד הפניםשנסע לחו"ל, גם בשם עודד אני ו אביבה מנצור:
 , זה הרבה כסף.ליון שקלילמעלה ממ היא ש ,ליהאת הע

 למעלה ממיליון שקל?עלייה שמה זה  יובל ארד:
העלייה  אחרי בעיקר , העלייה עברתי על הזה, סה"כ זה מעל מיליון שקל אביבה מנצור:

על רקע העובדה שאנחנו העלנו את    ,לבקש הקפאהלהקפיא, וחושבת שאפשר . שהייתה
 .ולשמוע מה יש למשרד הפנים לומר גבוהים מאודאחוזים אמת הארנונה ב
 ? יש לך תשובה -  אלון ? בבקשה התייחסויותעוד  יובל ארד:

 ?  'ב 60מתכוונת לסעיף את עד כמה שאני מבין את הסעיף,   : אשר אלוןעו"ד 
 , סליחה.לא. כן אילאיל אמיר כסיף:

טלי  יההצעות תקציב והוא  שלא מן המניין  ה בישיבהדיון המיוחד כתוב ש : אשר אלוןעו"ד 
ישיבה שלא מן המניין  באמת , זה  כשרוצים להגדיל את הארנונהכמו שאורלי אמרה . ארנונה

רק מעלים  , גובה ההיטליםאת אנחנו לא משנים את צו הארנונה ו   .יש שינוי בצו הארנונהכי 
 , בהתאם להחלטת משרד הפנים.המדד  את

מובנת מאליה וחד משמעית. מאוד היטל ארנונה? נשמע לכולם פרשנות  אילאיל אמיר כסיף:
כתוב היטלי  הגבלה,  שום  לא רואה מעמיק, אשמח לבירור יותר , לא מבינה את זה מפה אני 

 מדברים על היטל ארנונה. מדברים על עדכון.דנים פה עכשיו, . ארנונה
 . תודה על הבהרת הנקודה יובל ארד:

 
בעדכון החובה   2023החלטה: המועצה מאשרת את צו ארנונה מעלה להצבעה את הצעת 

 . 1.37%בלבד כפי שנקבע ונדרש על ידי משרד הפנים בשיעור 
 דנאוה קרופפל, איריס ששון , שמעון שפירא,רן קאשי, אלי פיינברג יובל ארד,:  בעד 6
 .כסיף אמיר מנצור, אילאיל אביבה: נגד 2

 .ואושרה ברוב קולות  התקבלה  ההצעה
 

 מתחילת הקדנציה של המועצה הזאתי.  14%נגיע לכמעט  אילאיל אמיר כסיף: 
 תוסיף גם את עודד.מנצור:  אביבה 

 סליחה, אי אפשר להוסיף מי שלא נמצא.  יובל ארד:
 
 ( 19:00-יוצאת ב אילאיל אמיר כסיף )
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 . 4.2021דו"ח רבעוני  .6
 .בבקשהרוני דנה  – 4/2021דוח רבעוני  יובל ארד:

השפעות של  אלש"ח. ב  1,400 בעודף של  21המועצה סיימה את שנת  רו"ח רוני דנה:
גרעון מצטבר  , באיזוןכרגיל המועצה התנהלה הכנסות נוספות. קורונה שגרמה ל, גם הארנונה

 הוא ישחק עוד קצת ונגיע לאיזון.כל שנה אלש"ח.  2,343-ל 3,780ירד מ
צמצום פעילות  של , חלק מהעודף הוא תולדה נתקלים  2021לגבי רוצה להוסיף,  :דהאן אורלי

 . משרד החינוך ממשיך להעביר כספים באופן קבוע, מצד שני בעיקר בחינוך
גדול שמשרד החינוך באופן חד  החשש , רואה את הפורום גזברים, ה רוני רואה הרבה רשויות

רשות ולוקח   ,משרד החינוך עובר רשות , הרשויות באטרף. די יכנס לכיס ויקח את הכספיםדצ
 .. שנה קודמתגם פעלנו  . את הכספים שמבחינתו לא הגיעו לרשויות

 כסף צבוע?  איריס ששון:
את  , שכריכה לקבל שמהסייעת האם כיתה נסגרה בגלל מחלת ילדים, דוגמה:  ל אורלי דהאן:

 ., גם סייעותהסעותגם   .משרד החינוך זה לא מעניין כי נסגר גן
של   שפיע על המאזן, שלא יה למקרה שהכסף יידרש בחזרהיתרה צבועהשארנו  יובל ארד:

 הרשות.
 .נהגנו בשמרנות רו"ח רוני דנה:
 בכמה זה מתבטא?  אביבה מנצור:

 אלש"ח. 800-כ יובל ארד:
שיתחילו לקחת  ₪ למקרה מיליון  2שריינו סה"כ באלש"ח,  700השנה זה   :דנה רונירו"ח 

מקווים שלא יגיע   .בימים אלו לוקחים חזרה מרשויות אחרותממש , שאורלי אמרה פיבחזרה. כ
 . מי שלא שריין בצרות. לממדים האלה

שהרשות לא תפגע אם  ואחראית, כך  ניות חשבונאית זהירהיבמדנהגנו  חשוב ש יובל ארד:
הכספים בעתיד יעמדו לרשות. אורלי ורוני   –את הכספים, אם לא ידרוש  משרד החינוך ידרוש
 שאלות?  צריך לנהוג בזהירות.המליצו וכך נהגנו. 

 .אנחנו בסעיף הזה לא מקיימים הצבעה אלא זה עדכון בלבד וכך גם הסעיף הבא 
 
 

 . 1.2022דו"ח רבעוני  .7
 .רוני דנה בבקשה – 1/2022דוח רבעוני  יובל ארד:

,  רעונותיכל רבעון אי זוגי רואים גאלש"ח.   2,488של  גרעון , 22לשנת  1רבעון  רוני דנה:רו"ח 
,  גרעון זמני שמתקזז בהמשך השנה. יודעים שזה כי גביית ארנונה דו חודשית בחודשים זוגיים

 כפי שהרשות פועלת בשנים האחרונות.  יתר הפעילות סבירה ורגילה
 הערות? שאלות? יובל ארד:

 . מחכה לסוף השנה אביבה מנצור:
 .2021של  4, 2021ראית את סוף שנה של  :דנה רונירו"ח 

שמים כספים לייעד שהמועצה תשאר  , באחריות, נוהגים ל הכבוד לאורלי ורוניכ איריס ששון:
 .נעשית עבודה אחראית, התושבים צריכים לדעת שמאוזנת
ישבנו והיא עלתה בפני שיש עודפי , רשויות אחרות ירוויחובזכות אורלי גם  :דנה רונירו"ח 

חלק   החלטנו לשריין, העברתי את ההמלצה גם לרשויות אחרות. כספים שמשרד החינוך נותן, 
 החליטו גן לשריין.

 שאלות?  יובל ארד:
עלו טענות רבות,  שנה שעברה כשאישרנו דוחות כספיים  2.3ל 3.5ירד מ 2021סוף בגרעון  ה

, חוסן כלכלי, גם שהמועצה יציבה כלכלית 21הנתונים מלמדים בסוף על איתנות המועצה, 
מאמין  , הכי גבוה, זכאית להיחשב כמועצה איתנהמועצה אמרו שה ,משרד הפנים בביקורנציגי 
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 צוות שמטפל בכספיםלכל הישר כוח גדול לאורלי ורוני וההכרזה הבא.  שיוכרז במועד
 נוהגים באחריות בכספי הציבור. .במועצה

 
 

 . 2022אישור המלצות וועדת תמיכות לשנת   .8
 .אישור המלצות ועדת תמיכות  –הבא  עיףהס יובל ארד:

אלף ₪,   530עומד על  2022השנה הסכום לחלוקה תמיכות שנקבע בתקציב המועצה לשנת 
בהשוואה לשנים קודמות. זה מבטא את סדר העדיפויות שלנו ואת   10% -גידול של כ

 ההשקעה בתנועות הנוער ובפעילות הערכית המתקיימת בהן.  
אחרי שנתיים של פעילות גם    עוז. -תנועות נוער ובשנה הבאה עוד תנועת נוער  2השנה נוספו 

 חזון למועד.זה   ,הם יהיו זכאיות לתמיכות
 . בנושא והמלצותיה יובאו לאישור. אורלי בבקשהוועדת תמיכות עסקה  

 קודם עושים שלהם? רק עוד שנתיים עוז? נאוה קרופפלד:
 זכאות לתמיכה רק אחרי שנתיים של פעילות.ה יובל ארד:

ה? עד שהמועצה מתערבת? התנועה  עוז מביאים את הכסף לשנתיים האל נאוה קרופפלד:
 מממנת אותם? 

לא מקורות עצמיים. אנחנו  זה כספי מדינה,  -התנועה עוז זה תנועה לילדים.  יובל ארד:
 נותנים גם מקום בביה"ס. 

 דיברתי עם... 371. כתוב 372 באפיק מבקשת לתקן את מספר התלמידים אביבה מנצור:
 .ועדת תמיכות מקבלת בקשות מסודרות מתנועות הנוערסליחה,  יובל ארד:

 מתי קיבלתם? אביבה מנצור:
התנועות נוער קיבלו   תנאים לתמיכות.אישרנו את המרץ קיבלנו המועצה, בחודש  יובל ארד:

 את התנאים.
 .הגישו 31.5עד  אורלי דהאן:

אנחנו תומכים .  מנקים חניכים שלא מתגוררים בישוב, םיהגישו את מספרי החניכ יובל ארד:
בתהליך   ,הנוער מעבירים בפיקוח רואה חשבוןתנועות הם המספרים .  שלנו יםחניך תושבפר 

 מסודר. 
הגופים פונים  , מפרסמים את התבחינים, קריטריוניםהכל שנה אחרי אישור : אורלי דהאן

, תקצבנו לפי התבחינים שאושרו  פנו אלינו הגופים שאנחנו מתקצבים כמה שנים. אלינו
ורק מי כמו בספורט, תומכים רק בנוער מכל המספרי חניכים מנוקים הבוגרים במועצה. 

 הפער שאת אמרת הוא יכול לנבוע שחניכים שאינם תושבי הישוב., שתושב הישוב
 הבנתי.  אביבה מנצור:

 לוודא שהם תושבים, -בות שלהם והחניכים, כת בדיקת מסמכי יסוד, שמות אורלי דהאן:
. כל מגיע לשבטים לניצול ביישובפים שמעבירים לוודא שהכסשלהם עוברת על הספרים 

,  לפי הטבלה.  ש וגזברית"ל, יועמ": מנכת על פי חוק ב, מורכהנתונים עוברים לועדת תמיכות
על  מקבל תוספת לתחזוקה שוטפת.  רק בני עקיבא, –שיש להם מבנה  250גופים קטנים מ

,  תנאיםכל עמדו בבדקנו שזו ההמלצה שלנו, אחרי ש סף.בסיס הפרמטרים מחלקים את הכ
 . מבקשים שתאשרו את התמיכהעל פי התבחינים, 

 . ניותיות מדתחייב להטרההיו צריכים להיה פעם ש שמעון שפירא:
 הגישו גם הטרדות מידניות וגם בטיחות. אורלי דהאן:

 בקרב החניכים ומדריכים. הטרדות מיניות גם נוהל קיים התחייבות ל יובל ארד:
 

  2022החלטה: המועצה מאשרת חלוקת כספי תמיכה לשנת מעלה להצבעה את הצעת ה
 בהתאם להמלצות ועדת התמיכות וכפי שהוצגו על ידי גזברית המועצה.
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 ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה. 
 . תודה רבה

 
 

אלון בדקת את הנושא   . צו ארנונה  נושא חזור ל מבקש לסטות מסדר היום ול יובל ארד:
 המשפטי שהעלתה אילאיל?

לפי למעשה מתנצל, בהתחלה חשבתי שבאמת מדובר בעדכון צו ארנונה.  : אשר אלוןעו"ד 
ימים בישיבה שלא מן   10צריך ' ולא עדכון. צו ארנונה צו ארנונהזה '  כאן הוגשסדר היום ש

 .המניין
 או לתקן את ה.. אורלי דהאן:

 ימים לפני. 10ישיבה שלא מן המניין ולהישלח להזימון צריך להיות לא,  : אשר אלוןעו"ד 
   על התיקון.תודה  יובל ארד:

 ההצבעה שהתקיימה מתבטלת.  אם כך
 כבר מחר. שלא מן המניין נזמן ישיבה אנחנו  

 חייבים לאשר.  30.6עד  :דנה ח רוני" רו
  .תודה לאילאיל ששמה לב לטעותצריך להגיד גם יש מספיק זמן לתקן לפי חוק.  יובל ארד:

 והיא תתוקן.
 
 

 איחוד וחלוקה לשטחי ציבור.  4551074269אישור הגשת תכנית  -מרכז יום  .9
איחוד וחלוקה   4551074269אישור הגשת התכנית  –מרכז יום   –הבא  עיףהס יובל ארד:

 .שלומי בבקשה. שטחי ציבור
להסדיר את המגרשים של המבנים שהיו גני  מטרת התוכנית  :קירה קצרהס: שלומי דורני

 מבנה למרכז יום. לוהשמשת אחד המבנים  70-72ילדים לשעבר ברחוב אילנות 
המבנה העתיד להיות מרכז היום נמצא בחלקו בשטח ציבורי פתוח מה שהצריך מדידה על כל  

 החלקה הכוללת שטח שמעבר לגבולות הגנים הקיימים. 
 ל המגרשים, ללא שינוי בהיקף השטח לכל ייעוד. במצב המוצע יש שינוי ש )שקף(

חלקו    –מבנים משוננים, השמאלי חצ וקשר הקיים, הימני  2האדום רח' האילנות,  יובל ארד:
בתוך שצ"פ, המצב הקיים מונע מאיתנו להסדיר את המבנה לשימוש העתידי, מסיבות  

 היסטוריות, כך זה נבנה כשקמה צור יגאל.  
מניידים בין שטח חום לירוק, לא משנים את חלוקת המגרשים, השטח שבו המבנה של מרכז 

 ל לירוק.היום גלש לשטח ירוק, הופכים אותו לחום ומניידים לשטח ליד רח' ארב 
האינטרס הציבורי לא נפגע, מתקנים עלוות עבר מהקמת צור יגאל שלא הקפידו בדברים  

האלה, כדי לקבל היתר בנייה. התהליך בעיצומו, כחלק מההגשה לועדה לתכנון ובנייה נדרש  
 אישור מועצה להגשת התוכנית.

חוד  אי 4551074269החלטה: המועצה מאשרת הגשת תכנית מעלה להצבעה את הצעת ה
 וחלוקה שטחי ציבור להקמת מרכז יום. 

 מרכז יום?רוצה להבין על מה אתה מדבר  אביבה מנצור:
מיליון ₪ אפילו תמכת   2אישרנו  עם צרכים מיוחדים. 21צעירים מעל מרכז יום  יובל ארד:

 בזה.
 

איחוד   4551074269החלטה: המועצה מאשרת הגשת תכנית מעלה להצבעה את הצעת ה
 שטחי ציבור להקמת מרכז יום. וחלוקה 

 ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה. 
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תקציב    2022יובא במסגרת תיקון תקציב   –דיווח על החלפת שרתים  .10

 אלש"ח. 130אלש"ח ל 60ההצטיידות, הגדלה מ
 .אורלי בבקשה –החלפת שרתים   –הבא  עיףהס יובל ארד:

 10אחד השרתים שקיים ,  המחשביםמונה מהגיעה אלינו בקשה לתקציבים מ: אורלי דהאן
מבקש לא לחכות לתקציב שנה  , עם חשש כבד מקריסת השרתמסתובב שנים, איש המחשוב 

יובא במסגרת תיקון תקציב בסעיף  שח,  "אלש 60-70כ. תוספת לפעול כבר עכשיוו הבאה
 .מחשוב

 יושב?  השרת  איפה אלי פיינברג:
 למטה.בחדר שרתים פה  למטה ליד המוקד,  אורלי דהאן:

 שאלות?יובא בתיקון תקציב.  לא נדרשת הצבעה. מובא כדיווח בלבד. יובל ארד:
 אחר?  םהסכום נלקח ממקו :קרופפלד נאוה

 יובא בתיקון תקציב. כן,  אורלי דהאן:
 . תודה רבה יובל ארד:

 
 

 תברים חדשים: 
. מקור מימון: משרד התחבורה 2021סימון כבישים  - 572פתיחת תב"ר  .11

  140. סה"כ  910-17422אלש"ח, סעיף תקציבי:   90תקציב רגיל  ₪.  50,000
 . אלש"ח 

 . 2021סימון כבישים  572פתיחת תב"ר   –הבא  עיףהס יובל ארד:
,  בפורמט רחב יותר ולפעמים מצומצם יותרפעם בכמה שנים , סימון כבישים מבצעים בקיץ

ח,  "אלש 140עלות כ. שפת מדרכהלרבות . השנה מבצעים בצורה נרחבת, באוגוסט ובפסח
 ר. " נדרשים להגדיל את התקציב בתב ,ל בפטור ממכרז" מבצעים השנה דרך משכ

 
סימון כבישים  572החלטה: המועצה מאשרת פתיחת תבר מעלה להצבעה את הצעת ה

סעיף תקציבי   ₪ ₪90,000. תקציב רגיל  50,000משרד התחבורה  :. מקור מימון2021
 ש"ח. לא  140. סה"כ לתב"ר 910-17422

 ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה. 
 
 

מתחם הכלה בית ספר קשת. מקור מימון: משרד החינוך  - 574פתיחת תב"ר  .12
111,800 ₪ . 

 . מתחם הכלה בית ספר קשת – 574פתיחת תב"ר   –הבא  עיףהס יובל ארד:
בקול קורא של משרד החינוך לפרוייקט שיבוצע בקיץ    אש"ח שגוייס  110מדובר בסכום של כ 

 הקרוב.
מתחם הכלה בית ספר קשת. מקור מימון משרד  574החלטה: המועצה מאשרת פתיחת תבר 

 ₪. 111,800בסך של   ,החינוך
 מה זה מרכז הכלה? תסביר  שמעון שפירא:

. מוקדם חדשות בחינוךה , פחות למידה דידקטית, גישות כיתת מישחוקאין מאצינג.  יובל ארד:
 . הוגש במח' החינוך עבור ביה"ס קשתבקשת, 

 : יש גם בנוף צורים?אביבה מנצור
כחולה, יש    הף צורים יש כית בנו . יוקם בביה"ס קשתעבור ביה"ס קשת,  הוגש יובל ארד:

 . ס אחר"פעם לקדם בביהמתקדם לפני הצרכים וההחלטות במח' החינוך כל . דברים אחרים
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מתחם הכלה בית   574החלטה: המועצה מאשרת פתיחת תבר מעלה להצבעה את הצעת ה

 ₪.  111,800בסך של  ,ספר קשת. מקור מימון משרד החינוך
 ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה. 

 
 

₪, תקציב   78,500גן חדשני. מקור מימון: משרד החינוך  - 575פתיחת תב"ר   .13
 ₪.   110,000. סה"כ ₪910-1811, סעיף תקציבי:  31,500רגיל 

 .גן חדשני 575פתיחת תב"ר   –הבא  עיףהס יובל ארד:
אש"ח שגוייס ממשרד החינוך לפרוייקט שיבוצע באשכול הגנים    80 -מדובר בסכום של כ

 .הגנים באשכול 5ישמש את כל במקלט באשכול,  בקיץ הקרוב. בכוכב יאיר 
 ?חלל בנוסף :קרופפלד נאוה

 מה חדש שם?  :מנצור יבה בא
 הגנים באשכול.  5. ישמש את כל ת באופן חדשנייפעילות הלימוד בגן נעש יובל ארד:

 .שנים שנסגר 6-7שנה הבאה יפתח גן ערבה אחרי 
 באיזה אשכול? :קרופפלד נאוה
 .חייב להיות במקלט שבו הוא הוגשהוגש ע"י מנהלת האשכול, , כוכב יאיר. פה ארד:יובל 

 מתבצע במסגרת שיפוצי קיץ הקרובים.
 

גן חדשני. מקור   -  575החלטה: המועצה מאשרת פתיחת תב"ר מעלה להצבעה את הצעת ה
.  1811-910לפי סעיף תקציבי    31,500ותקציב רגיל  78,500מימון משרד החינוך בסך של 

 ₪ 110,000סה"כ 
 ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה. 

 
 

  82,300מתקני כושר חט"ב. מקור מימון: משרד החינוך  - 576פתיחת תב"ר   .14
.₪ 
 .מתקני כושר חטיבת הביניים – 576פתיחת תב"ר   –הבא  עיףהס יובל ארד:

ממשרד החינוך בקול קורא ייעודי להקמת מתקני כושר בחטיבות ביניים,   מדובר בסכום שגוייס
אין מאצינג. אין הרבה שיקול דעת רק  שיוקם בשטח מגרש האתלטיקה )המשוייך לחטיבה(. 

 ח." אלש 82לחטיבה. מצאו מקום במגרש האתלטיקה שמשוייך לחטיבה. זכינו ב
 ציבור?גם את הישמש אחר הצהריים : קרופפלד נאוה

 .פתוח לציבור מגרש האתלטיקהש כמו פתוח לציבור,  .ביה"סמשמש את  יובל ארד:
 

מתקני   - 576  החלטה: מליאת המועצה מאשרת פתיחת תב"ר מעלה להצבעה את הצעת ה
 ₪  82,300מקור מימון משרד החינוך  ,כושר חט"ב

 ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה. 
 

 ? ממונה על הקו"ק הזהמי  :קרופפלד נאוה
במועצה, מימינו רכזת קו"ק, שמרכזת ומטפלת בכל  אישרנו לפני כמה שנים  יובל ארד:

מעורבים הרבה אנשים, כספים, עבודה רחבה, יחד עם מי שאחראית במח' החינוך.  ,הקו"ק
אלש"ח לפרויקטים  300פרויקטים למח' החינוך כמעט  3אם שמתם לב אישרנו  מנכ"ל, אני.

 חדשים, כולם כספים חדשים. 
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 ₪.  250,000שצ"פ כרמל. מקור מימון: מפעל הפיס, בסך   - 577פתיחת תב"ר   .15

 פ גן כרמל. "שצ –  577פתיחת תבר   –הבא  עיףהס יובל ארד:
  2019מדובר בגן משחקים שישי שמבוצע כחלק מתוכנית שהוצגה בפני המועצה במהלך 

גנים נוספים בכוונת    2גני משחקים ברחבי היישוב, לאחר שנים של הזנחה.   8להתחדשות 
 ומיקומם טרם נקבע סופית ונמצא עדיין בדיונים פנימיים.  2023המועצה לבצע במהלך 

 . באגוז הורידו גנים ולא הוסיפו אותםמזכירה ש קרופפלד: נאוה
גנים שלא התקבלו אישורי בטיחות. בעוד שבועיים בונים   3, הורדנו שקדרח' גם ב יובל ארד:

 הגבעה. גן חדש במבוא 
גן כרמל בוצע הליך שיתוף ציבור ונבחר גן רכבת. דרשנו ונקבל השתתפות מתאגיד המים  

 במסגרת שיקום שביל האיחוד.
פ גן  "שצ - 577ר "החלטה: מליאת המועצה מאשרת פתיחת תב מעלה להצבעה את הצעת ה

 אש"ח. 250מקור מימון מפעל הפיס בסך  ,כרמל
 ? את הכל מממן ממפעל הפיס אביבה מנצור:

 המים במסגרת שיפוץ  מתאגידאלש"ח  31כאן מקבלים  יובל ארד:
 אלש"ח? 250ו אביבה מנצור:

 . 6. זה הגן המפעל הפיסקורם מהגנים בחומש הזה מהתחדשות  ממפעל הפיס. כל  יובל ארד:
 

גן  פ "שצ - 577ר "החלטה: מליאת המועצה מאשרת פתיחת תב מעלה להצבעה את הצעת ה
 אש"ח. 250מקור מימון מפעל הפיס בסך  ,כרמל

 ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה. 
 

 כמה זמן לא שופצו פה גני שעשועים?  – אביבה  אלי פיינברג:
 מאז שהישוב הוקם. יובל ארד:

 הרבה שנים. אביבה מנצור:
 עבר בדיקת בטיחות? יש מעקב אחריהם? אמור לכל כמה זמן גן   ששון:איריס 

 יש מדבקה.   כל חצי שנהכל חודש בדיקות בטיחות נקודתיות.  ארד:יובל 
יש התקשרות עם חברה דרך משכל לבדיקות בטיחות  שאלה חשובה, למועצה  –לאיריס 

 חודש בחודשו.  , ניהול כל תהליך והבאת מהנדסים
 יש מעקב שהם עושים את הבדיקות?  איריס ששון:

 מח' שפה. תחת אחריות ,. כןיובל ארד:
 נסגר ומפורק. גןאומר שגן לא ניתן לשיקום, ההבטיחות אם מהנדס אחריות של משכל, 

 . מודעה על בדיקת בטיחותבגן ספיר לא ראיתי  אביבה מנצור:
 נבדוק וניתן מענה.תבדקי, בטוח שזה מטופל,  יובל ארד:

 
 

הביטחון,  גנרטור למרכיבי ביטחון. מקור מימון: משרד  –  578פתיחת תב"ר  .16
 ₪.  80,000בסך 

 גנרטור למרכיבי ביטחון.   –  578פתיחת תבר   -הבא  עיףהס יובל ארד:
מדובר בגנרטור שהיה מוצב ברחוב דפנה בצור יגאל. מספק חשמל בחירום לגדר החשמלית  

ולתאורה לאורך דרך הביטחון המזרחית משער החירום ועד רחוב הוורד. הגנרטור הזה  
והנושא לא טופל מאז. בשנה   2006ט בשנת "צ והקב"ל ידי הרבשהתקלקל לפי מה שנמסר ע

האחרונה בשתי הזדמנויות, קיימנו פגישות עבודה עם משרד הביטחון ועם אלוף פיקוד העורף  
 שנים הנושא יוסדר.  16וסיור לאורך הגדר. בעקבות כך קבלנו את התקציב המבוקש ולאחר 
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 )צעקות( 
 איך המקום מואר עכשיו? איריס ששון:

לא טיפלו בזה קודם, עכשיו אנחנו מטפלים.   במקרה חירום לא יהיה שם חשמל. יובל ארד:
 בשביל זה אנחנו פה. 

 
גנרטור   –  578החלטה: מליאת המועצה מאשרת פתיחת תבר מעלה להצבעה את הצעת 

 ₪.  80,000למרכיבי ביטחון. מקור מימון משרד הביטחון בסך 
 התקבלה פה אחד ואושרה. ההצעה 

 
 

סלע תמיכה באירועי תרבות. מקור מימון: משרד   –  579פתיחת תב"ר  .17
₪.   16,018  - ₪1824000820. תקציב רגיל מפק  37,300 –התרבות והספורט 

 ש"ח.  53318סה"כ תב"ר 
 סלע תמיכה באירועי תרבות.   579ר "פתיחת תב  –הבא  עיףהס יובל ארד:

 המגיעה ממשרד התרבות לתמיכה בפעילות התרבות במתנ"ס.מדובר בתמיכה שנתית  
 מגיעה דרך המועצה, נדרשים לפתוח תב"ר כסיוע בתרבות.

 הכל מגיע מבחוץ? :קרופפלד נאוה
של סלע הוא מתוך סעיף של תמיכה באירועי   מאצינג , הרוב הכסף מגיע מבפנים יובל ארד:

 לא מביאים כסף חדש.  תרבות.
 מה זה מפק? איריס ששון:
 מרכז פעילות קהילתית. אורלי דהאן:

 
  –  579החלטה: מליאת המועצה מאשרת פתיחת תבר מעלה להצבעה את הצעת   יובל ארד:

₪. תקציב   37,300תרבות מקור מימון משרד התרבות והספורט בסך  סלע תמיכה בארועי 
 ₪. ₪53,318. סה"כ לתב"ר  16,018בסך  1824000820רגיל מפק 

 ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה. 
 
 

 בהם הסתיימה ביתרה שתיסגר לקרן פיתוח:  שהעבודה -שינויים בתב"רים 
  .אורלי בבקשה  עליהם אחד אחד.נצביע  .שינויים בתברים  –הבא  עיףהס יובל ארד:

כשתב"ר מסתיים, , בהם הפעילות, הכספים נלקחו מהקרןהסתיימה תברים שאורלי דהאן: 
 . לקרן פיתוח להחזיר את הכסףאו להשתמש בכסף העברה מתבר לתב"ר או צריכים 

 
 ₪.  134,303בקריי חשמל. העברה לקרן   – 474שינוי וסגירת תב"ר   .18

 , מבקשת להחזיר לקרן.₪ 134,303נשאר יתרה בקריי חשמל.  –  474תב"ר  אורלי דהאן:
 ? הוגשבעצם כמה  אביבה מנצור:

 , נשאר הסכום הזה. ח"אלש 600פעילות כמעט , אלף 700התב"ר היה על  :אורלי דהאן
 

בקריי חשמל.  –  474שינוי וסגירת תב"ר החלטה מעלה להצבעה את הצעת   יובל ארד:
 ₪. 134,303העברה לקרן 

 ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה. 
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 ₪.   629092.62חי בר. העברה לקרן   – 501שינוי וסגירת תב"ר   .19
ר  "תבהאלש"ח.  750 תקציב אישרנו בזמנו חי בר,  501תב"ר מבקשת לסגור  אורלי דהאן:

, יש הנחיות של משרד הפנים תברים ללא תנועה חייב לסגור,  שנים 5 כמעט פתוח ללא תנועה
 לפתוח מחדש.  כשיגיע העת לזה 
 יש משהו בתכנון?  נאוה קרופפלד:

 שלומי בבקשה. יובל ארד:
בחירת  אנחנו בתהליך לכמו שאמרה אורלי, הכסף צריך לעבור כי עבר פרק זמן,  :דורני שלומי

 . סדורה תוכנית, כשתהיה  כשנסיים את התכנון, יועץ
 יש ועדה?  יש חברים בועדה? נאוה קרופפלד:

 .לוקחים יועץ מקצועי יובל ארד:
 אח"כ ראש המועצה ימנה ועדה   .שלנו בהליך פנימי :דורני שלומי

 ? יכולים להשתתף נאוה קרופפלד:
 ים.פחברי מועצה צריכים להיות שות אביבה מנצור:

 המועצה ימנה ועדה שכוללת חברי מועצה.בוחרים יועץ, לאחר מכן ראש  :דורני שלומי
גם אופירה ביקשה להיות  ביקשתן וציבורי, גיבוי ליך בהתחושב שאתן צודקות,  יובל ארד:

יש כמה יועצים , בעבר עשינו תהליכים, ביקשתי שיהיה יועץ מקצועי שירכז את זה מעורבת.
כ נקים "אחיועץ ו ל משלימים את התהליךחלק הציעו וחלק לא, שפנו אליהם, חלק סירבו,  

 וי. גצוות הי
 

חי בר. העברה לקרן  – 501שינוי וסגירת תב"ר : ההחלט מעלה להצבעה את הצעת 
629092.62   .₪ 

 ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה. 
 

 פער?קרה במה  :אביבה מנצור
,  שישב על הכסף הזה היה יועץ במועצה הקודמתהשתמשנו חלק לתכנון וניקיון,   יובל ארד:

בהצעה של נאוה,  המתחם ניקיון ל פעלנו כשנכנסנו לתפקיד,  הגיש רעיון שלא יצא לפועל.
 וניקיון, עבודה קטנה.  עשבייהחישוף נס לקבלן ל כגם הפעם י. כריתה של ענפים
איך מבשלים תקציב  תוך כמה חודשים יש פרויקט ברגע שיוקם צוות היגוי,   :נאוה קרופפלד

 מחדש? 
 .באים למועצה מחדש אורלי דהאן:

כבר בחנו כמה הצעות, אחת  . יהיה הליך ציבורי שמערבככל שידרש תקציב,  יובל ארד:
בלי   היו כמה שביקשו רק שימוש בשטח,. ליוניםישל כמה מ שקעהתלויה בה  ה ההצעות הית

ל המועצה מוביל את  "מנכ ,בתהליך ל אותנו יועץ מקצועייצריכים מישהו שיובהצעה כספית. 
 .ליך לבחירת היועץההת

 
 

 ₪.  48,555שיפוץ מבנה נוער. העברה לקרן  – 528שינוי וסגירת תב"ר   .20
, מי  העבודות במבנהכל סיימנו את  .שיפוץ מבנה נוער – 528סגירת תב"ר שינוי ו אורלי דהאן:

 . לקרן, מבקשת להעביר ₪ 48,555שביקר מקום מקסים. נשארה יתרה של 
 . מערכת הגברה, צריך לקנות עוד כמה דברים נאוה קרופפלד:

לעושר   והוספנו פרגולה בחוץבפנים  יצא מרכז נוער  חצי מיליון ₪, השקענו בשיפוץ יובל ארד:
 זה לדיון נפרד. אולי נוסיף גם בגמלאים סככה דומה של פעילויות, 
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שיפוץ מבנה נוער. העברה   – 528שינוי וסגירת תב"ר מעלה להצבעה את הצעת ההחלטה: 
 ₪.  48,555לקרן 

 ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה. 
 

 כסף חוזר חזרה.  ?למה שיתנגדואביבה מנצור: 
 
 

 ₪.  95,105מרכז צעירים. העברה לקרן  - 534שינוי וסגירת תב"ר   .21
בזמנו אישרנו כסף למרכז צעירים.  , מרכז צעירים - 534שינוי וסגירת תב"ר  אורלי דהאן:

 במקום, מבקשת להעביר את הכסף לקרן. התעורר צורך לגןלימים 
 איפה הגן הזה?  אביבה מנצור:

גן גפן. היה רעיון טוב, קידמנו אותו אני ואיריס, התעורר צורך ברגע האחרון   יובל ארד:
 יותר.לשימושים תכופים 

 ₪  95,105מרכז צעירים. העברה לקרן  - 534שינוי וסגירת תב"ר  :החלטה
 נכון מחזירים את הכסף, שידעו שאני לא יורדת מהרעיון. איריס ששון:

נו להשכיל  י. לתקציב הבא יב, עדיין לא העלאתי לראש המועצהיש הרבה רעיונותבצינור 
צריך תוספת תקציבית לתחזק  . צעירים, נוער וחייליםמרכז יקבל כותרת: גדל,  שמרכז הצעירים

 .מאיה עושה עבודה נהדרתהזאת שמטפלים בה.  יהיאת טווח האוכלוס
 מאיה תבוא לישיבה הבאה להציג את תוכנית הקיץ. יובל ארד:

 
מרכז צעירים. העברה לקרן   - 534שינוי וסגירת תב"ר החלטה: מעלה להצבעה את הצעת 

95,105 ₪ 
 ה פה אחד ואושרה. ההצעה התקבל

 
 

 ₪.  162,911פסי האטה. העברה לקרן  – 539שינוי וסגירת תב"ר   .22
 ₪.  1,069,967סה"כ העברה לקרן: 

מפסי האטה התוכנית  שריינו כסף, חלק  פסי האטה. – 539שינוי וסגירת תב"ר  אורלי דהאן:
 חזיר לקרן.ה מבקשת ליתר את הכסף שיעדנו הוצאנו מתאגיד המים, 

 ? רחוב גלעד פסי האטה :קרופפלדנאוה 
ובחנו  , מעבר לתקן  גבוה מידיהוא   ,פס האטה במעלה הרחובאת יש תוכנית לסדר  יובל ארד:

בועדת לתנועה, עוד לא  לבחינה עומדים . הצעה להסדיר פס האטה במספרים הנמוכים
למשל בדרך הארץ, רח' אגוז הוספנו   .י התאגיד"האטה שבוצעו עפסי . מדובר בהוגשה תוכנית

וסיף בסיבוב ליד  פס האטה. בשכונה החדשה בחיבור עם צור יגאל ע"י קבלן פיתוח. ברח' דן נ
 ייעוד.  לא רואים בורח' דליות שתאגיד המים יבצע. חבל שהכסף ישב בתב"ר ש

 .באבני חןשאין התראה. נסעתי יש פסי האטה  אביבה מנצור:
השבוע הוספנו תמרור   , תכתבי לי.שחסר תמרור אשמח לדעת אם יש מקום כזה יובל ארד:

 היסטורית שהצטברו .יש הרבה דברים , כל הזמן מטפלים, מדרך הארץ ליד הכנרות
 צריך לצבוע. אביבה מנצור:

מזמין אותך לשלוח אלי  לצבוע זה משהו אחד, תמרור אם חסר זה משהו אחר.  יובל ארד:
 ול. דברים שצריכים טיפ

 
פסי האטה. העברה לקרן   – 539שינוי וסגירת תב"ר החלטה: מעלה להצבעה את הצעת 

162,911  .₪ 
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 ₪ 1,069,967סה"כ העברה לקרן: 
 ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה. 

 
 ₪.  1,069,967סה"כ העברה לקרן:  יובל ארד:

 
 

  .₪ 1,300,000אלש"ח. הגדלה   250הטמנת מתח גבוהה.  –  549הגדלת תב"ר  .23
 ש"ח. 1,550,000מקור מימון: קרן הפיתוח. סה"כ תב"ר 

 אורלי בבקשה. הטמנת קו מתח גבוה.  –  549הגדלת תבר   –הסעיף הבא  יובל ארד:
 אלשח, מקדמה לחח"י  250שריינו לטובתו  התחלנו פרויקט אורלי דהאן:

 1,550צריכים עוד בשלב הזה , כניסה לישובפרויקט  תקדם,התוכנית, רוצים ל  הם הכינו 
קרן מ ₪ 1,300,000 -ב  אלש"ח. הגדלה  250 -מ – 549תב"ר   . מבקשים להגדיל אתח"אלש

 ₪.  1,550,000הפיתוח. סה"כ תב"ר 
בפרוייקט הקמת פארק הכניסה ליישוב בדרך העולה מכיכר הכניסה לצור  מדובר  יובל ארד:

השנים ולא טופל מעולם. זו הכניסה ליישוב והגיע  יגאל ועד לפארק האתגרי. שטח שהוזנח כל 
הזמן שנטפל בה ונטפח אותה. לצורך כך התקשרה המועצה עם אדריכלית הנוף נטע שמר  

כ  "שהשלימה את התכנון הנופי. התוכנית תוצג בקרוב בוועדת איכות הסביבה ותובא אח 
 ותוצג גם במועצה.  

הצעה בזמנו של אביבה לשת"פ עם רשות העתיקות, וירדנה שהציעה לשים עתיקות מאזור  
נציג לו את הפרויקט  בקרוב,   פגישה עם ראשות העתיקותנקבעה השרון ולא רק מכוכב יאיר. 

 . שוריין בתוכנית מקום לתצוגה הזו. ונבקש את שת"פ
קום. העבודה תבוצע על  בשלב הראשון אנו מבצעים הטמנה של קו המתח הגבוה העובר במ

ידי חברת החשמל ברבעון הקרוב. לאחר מכן נביא לאישור המועצה את תקצוב פרוייקט 
  -הפיתוח הנופי והקמת שביל אופניים חדש במרכז הפארק. היקף הפרוייקט הזה מוערך בכ

 מיליון ₪. 2.5
 היום אנו מאשרים כאמור רק את השלמת התשלום לחברת החשמל להטמנת קו המתח. 

 אף גורם ממשלתי לא יכול לתמוך?  ביבה מנצור:א
רק את ההתחלה של  לחלק הביצוע, מאשרים  עוד לא אישרנו את התקציב יובל ארד:

 , הטמנת קו מתח גבוה, יבוצע ברבעון הקרוב ע"י חח"י.הפרויקט
 

אש"ח   250הטמנת קו מתח גבוה.  549 החלטה: הגדלת תברמעלה להצבעה את הצעת 
 ₪.  1,550,000מיליון ₪. מקור מימון קרן הפיתוח. סה"כ לתבר  1.3 -הגדלה ב

 ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה. 
 
 

 פרוייקטים שהסתיימה בהם הפעילות:  -סגירת תב"רים 
 ישן מול חדש הרחבה )עבר לאולם הספורט(  472סגירת תב"ר    .24

 אורלי בבקשה. .סגירת תברים שהפעילות בהם הסתיימה  -הבא  עיףהס יובל ארד:
הביא  למחויבים , , לא נשארו בהם יתרותפרוייקטים שהסתיימה בהם הפעילות  אורלי דהאן:
 . בבאת אחתו יעבצ ת, אקריא את הרשימה וים את התב"ריםגרוסלידיעתכם ש

 אלון?  יובל ארד:
 אחד אחד. עו"ד אלון אשר: 

 ישן מול חדש הרחבה )עבר לאולם הספורט(. 472סגירת תב"ר אחד אחד.   אורלי דהאן:
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 תקריאי את הכותרת, ונצביע אם יהיו שאלות תעצרו אותנו לקבל הרחבה.   -לאורלי    יובל ארד:
 

את הצעת ההחלטה: לאולם    472סגירת תב"ר    מעלה להצבעה  )עבר  מול חדש הרחבה  ישן 
 .הספורט(

 ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה. 
 
 

 בניין משותף שיפוץ  512סגירת תב"ר    .25
 .בניין משותף שיפוץ 512סגירת תב"ר  אורלי דהאן:

 מה זה? נאוה קרופפלד:
 . מרכז מסחריועד בית  :יובל ארד

 .משותף שיפוץבניין  512סגירת תב"ר  מעלה להצבעה את הצעת ההחלטה:
 ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה. 

 
 

 מלגות תשפ"א  521סגירת תב"ר    .26
 .מלגות תשפ"א  - 521סגירת תב"ר  אורלי דהאן:

 .מלגות תשפ"א  521סגירת תב"ר  עה את הצעת ההחלטה:מעלה להצב יובל ארד:
 ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה. 

 
 

 ברזיות ברחביי הישוב 531סגירת תב"ר    .27
 .ברזיות ברחביי הישוב - 531סגירת תב"ר  אורלי דהאן:

 . ברזיות ברחביי הישוב 531סגירת תב"ר עלה להצבעה את הצעת ההחלטה: מ יובל ארד:
 ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה. 

 
 

 הנגשה חט"ב 532סגירת תב"ר    .28
 חט"ב הנגשה   532סגירת תב"ר  דהאן:אורלי 

 .הנגשה חט"ב 532סגירת תב"ר  מעלה להצבעה את הצעת ההחלטה: יובל ארד:
 מה עשיתם בהנגשה?  אביבה מנצור:

 לילדים כבדי שמיעה. הנגשה אקוסטית אורלי דהאן:
פונים למשרד החינוך מקבלים תקציב להנגשה ללקות  תלמיד שיש לו לקות,  יובל ארד:

 .בתוך הכיתה שבה הוא לומדהספציפית, בדר"כ 
 איזה סוג של הנגשה זאת? אביבה מנצור:

 .תקרה אקוסטית, ריבודהחלפת מזגן,  אורלי דהאן:
התאמת שירותים לילדה  לא כולם זה אקוסטית, לפעמים קירות, מזגן, בדקל עשינו  יובל ארד:

 .עם כיסא גלגלים
 . הנגשה חט"ב 532סגירת תב"ר  מעלה להצבעה את הצעת ההחלטה:

 ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה. 
 
 

 הנגשה דקל 533סגירת תב"ר    .29
 . הנגשה דקל 533סגירת תב"ר  דהאן:אורלי 
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 .הנגשה דקל 533סגירת תב"ר  את הצעת ההחלטה:מעלה להצבעה  יובל ארד:
 ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה. 

 
 

 נגישות דקל 535סגירת תב"ר    .30
 .נגישות דקל 535סגירת תב"ר  אורלי דהאן:
 מה ההבדל?

 .זה השביל גישה אורלי דהאן:
 .נגישות דקל 535סגירת תב"ר  מעלה להצבעה את הצעת ההחלטה:יובל ארד: 

 ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה. 
 
 

 2020סימון כבישים  536סגירת תב"ר    .31
 .2020סימון כבישים  536סגירת תב"ר  אורלי דהאן:

 . 2020סימון כבישים  536סגירת תב"ר  מעלה להצבעה את הצעת ההחלטה: יובל ארד:
 ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה. 

 
 

 נגישות דקל 538סגירת תב"ר    .32
 .נגישות דקל 538סגירת תב"ר  אורלי דהאן:

 ?עוד פעם: מנצור ה באבי
 .השירותים  1השביל ו 1 אורלי דהאן:

 .נגישות דקל 538סגירת תב"ר  מעלה להצבעה את הצעת ההחלטה:יובל ארד: 
 ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה. 

 
 

 הצללות שצפים  540סגירת תב"ר    .33
 יש פה עדיין פעילות.  -, טעות הצללות שצפים 540סגירת תב"ר  אורלי דהאן:

 .מסדר היום  סעיף יורדה –שצפים הצללות  540סגירת תבר  יובל ארד:
 
 

 2021שיפוצי קיץ   548סגירת תב"ר    .34
 . 2021שיפוצי קיץ  548סגירת תב"ר  אורלי דהאן:

 2021שיפוצי קיץ  548סגירת תב"ר  עה את הצעת ההחלטה:להצבמעלה  יובל ארד:
 ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה. 

 
 

 תקשוב קשת 561סגירת תב"ר    .35
 . קשתבבי"ס תקשוב   561סגירת תב"ר  דהאן:אורלי 

 תקשוב קשת 561סגירת תב"ר  מעלה להצבעה את הצעת ההחלטה: יובל ארד:
 אחד ואושרה. ההצעה התקבלה פה  
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 תקשוב נוף צורים  562סגירת תב"ר    .36
 .תקשוב נוף צורים 562סגירת תב"ר  דהאן:אורלי 

 תקשוב נוף צורים 562סגירת תב"ר  מעלה להצבעה את הצעת ההחלטה: יובל ארד:
 ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה. 

 
 

 תקשוב דקל 563סגירת תב"ר    .37
 תקשוב דקל  563סגירת תב"ר  דהאן:אורלי 

 תקשוב דקל 563סגירת תב"ר  להצבעה את הצעת ההחלטה:מעלה  יובל ארד:
 ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה. 

 
 

 תקשוב חט"ב 564סגירת תב"ר    .38
 תקשוב חט"ב  564סגירת תב"ר  דהאן:אורלי 

 תקשוב חט"ב  564סגירת תב"ר  מעלה להצבעה את הצעת ההחלטה: יובל ארד:
 ההצעה התקבלה פה אחד ואושרה. 

 
 בכל התקשוב בביה"ס?של המועצה כמה היתה הוצאה  :קרופפלד נאוה

 . הכל משרד החינוך אורלי דהאן:
 . המחשבים משרד החינוך,  של המועצהפרויקט  הויפי  יובל ארד:

 
 . עמדנו בזה בכבוד. תודה רבה לכולם

 הישיבה ננעלה. 

 

  

                       

         שלומי דורני              יובל ארד                  

      מנכ"ל המועצה             ראש המועצה                   

 

 


